

Главное событие 21 века

Несомненно, главным событием века станет кругосветный групповой перелёт Автолётов через 2 полюса за 7 суток по маршруту около девяностого меридиана.

1 Старт зимой в Красноярске, дозаправка в Норильске,

2 через северный полюс в Виннипег,

3 далее Галапагос,

4 на Огненной земле должен быть аэродром (иначе как американцы летают в Антарктиду?), посадка на Южном полюсе без дозаправки (там солнечно и можно воткнуть флаг, распить шампанское и всё такое, для красоты – собрать мусор),

5 дозаправка на российской станции,

6 в гости к французам на Кергелен,

7 далее г. Колумбо и опять в Красноярск.

Принцип перелёта – ночью лететь и спать, днём участвовать в приёмах.

Автолёты пятиместные - со спальными местами на всех. Кроме пилотов на борту журналисты.

Вы смогли бы отказаться от такого приглашения? Оно у Вас уже есть!

На сегодняшний день Автолёт можно запускать в серию, конструкция проработана достаточно хорошо – ведь я выдающийся авиаконструктор (родился таким). А вот каких способностей у меня точно нет, так это нахождение спонсоров – меценатов. Единственный человек, с кем мне удалось поговорить – генеральный конструктор КБ Сухого Михаил Петрович Симонов, так в 93м у него не было денег. Деньги появились – разговора не получилось, одно хамство. Что ни говори, а благотворительность в пользу конкурентов бывает только в сказках. Так что от авиационных кругов мне одни подножки.

А дело не просто интересное – оно грандиозное по своей коммерческой отдаче! В перспективе мировой рынок может проглатывать до 50 000 Автолётов в год. Норма прибыли на каждом Автолёте около \$1 млн. Перемножьте эти цифры и получится очень солидно.

дом 8 (4855) 217-196

сот. 8 (910) 819-4862

peter14159heinrich@yandex.ru

www.airvan.110mb.com